

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

ot 28.10.2021 № 13

Об избрании и вступлении в должность главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области

В соответствии со статьей 34 Устава городского округа город Выкса Нижегородской области, статьей 25.1 Регламента Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области

Совет депутатов р е ш и л:

- 1. Избрать на должность главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области Кочеткова Владимира Викторовича.
- 2. Считать вступившим в должность главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области Кочеткова Владимира Викторовича с 28 октября 2021 года.

Срок полномочий главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области соответствует сроку полномочий Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области, принявшего решение о его избрании, срок полномочий которого составляет пять лет. Полномочия главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области прекращаются в день вступления в должность вновь избранного главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области.

Председатель Совета депутатов

Д.В. Махров